
Lite råd vid montering av Keeleasy.

Keeleasy är en självhäftande kölförstärkning i PVC som effektivt skyddar din 
kajak. Den fungerar på kajaker av Glasfiber, kolfiber, trä, polyeten samt andra
plaster. Här kommer några tips som hjälper dig att montera den på kajaken.

Du behöver en värmepistol, ett par handskar och en sax, samt eventuellt en 
mattkniv.

• Se till att kajaken är ren & torr. Temperaturen bör helst vara över 20 
grader. 

• Lägg kajaken med däcket nedåt på ett par bockar eller liknande.

• Torka av kölen med medföljande rengöringsduk (innehåller isopropanol)

• Om du skall täcka hela kölen fäst först en liten bit i fören där du vill 
börja, arbeta dig sedan bakåt.

• Det är enklast om man är två personer. En som riktar in Keeleasyn 
& håller den sträckt och en som värmer och stryker ut den med handen.

• Ju mer V-format eller böjt skrovet är, ju mer behöver du värma och 
sträcka kölförstärkningen. Använd handskar så du inte bränner dig. 
Limmet aktiveras vid ca 60 grader och Keeleasy blir mjuk & formbar vid 
ca 90 grader. Värm den inte för mycket, då smälter den. Tänk också på 
att inte värma kajaken för mycket!

• Om du har skädda på kajaken kan du lägga kölförstärkningen rakt över 
skäddan och sedan skär du upp hålet till skäddaboxen med en 
mattkniv. 

• Keeleasy kan tas bort genom att värmas upp, men lämnar ibland lite 
limrester som får tas bort med lösningsmedel, exempelvis isopropanol 
(isopropylalkohol).

• Lycka till!


